Le bareme est donné a titre |nd|cat|f
Calculatrices interdites
Exercice 1 (9 points)
On considére les polyndmes P(x) =>36x — 2 et Q(x) =% 5¥ + 11x — 10
1) a) Déterminer la forme canonique de P. En dédas racines de P.
b) Déterminer la forme factorisée de P.
c) Soit m R.
Déterminer, en fonction de m, le nombre de solgtida I'équation P(X) = mx — 5
d) Montrer que, pour toutX R, P(x)= 2x* + 9x — 6
2) Déterminer la forme Ia plus factorisée de Q.

11X +x —6_
3) Résoudre I mequatlo..3 T Ex _ 2 >-2
Exercice 2 (6 points)
Les 3 questions sont indépendante
n+1
1) Soit nO N. Calculer la somme : &= > (2K + 3K — (n + 1))
k=0
2) Soit n> 1.
53
a) Calculer la somme : B Y, 1
k=1

b) Résoudre l'inéquation 44%1 > 3,9999

n
3) Soit n= 4. Déterminer la valeur de,& 3 (-2)¢~2
k=4

Exercice 3 (5 points)

Pour n= 1, on considere les sommesst In (1 + 1) etT, = Z &

k=1 K
1) a) Montrer que pour toutx1, Ir(l +E) =In(k + 1) — In(k)

b) En déduire la valeur de.S
2) a) Montrer que pour toutt [0; + oo, t=>In(1 + t).
b) En déduire que pour toutnl, T, = In(n + 1)
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